

ESTADO DA PARAÍBA CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA Casa Gadibete Cirilo de Carvalho

Pauta da quadragésima sétima Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo 2025/2026, da Câmara Municipal de Olho D'água no dia 14 de junho de 2025.

FASE DO EXPEDIENTE

Ata da quadragésima sexta sessão ordinária do dia 31 de maio de 2025.

Projeto de Lei N° 20/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento vigente para fins que menciona e dá outras providências.

Projeto de Lei Nº 21/2025, de autoria do Poder Legislativo, dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de ingressos gratuitos para crianças das escolas públicas do Município de Olho D*água- PB, pelos Parques de Diversões e aos Circos instalados no município.

Moção de aplausos de Nº 07/2025, autoria do Poder Legislativo, Moção de aplauso a llustre Conselheira do Tribunal de contas do estado da Paraíba Sra. Alanna Camila dos Santos Galdino,

JOÃO BATISTA DE MELO Presidente

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA "CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO" CNPJ: 01.643.057/0001-71 PRAÇA ERNANE SOUZA COSTA, CENTRO, OLHO D'ÁGUA-PB CEP: 58760.000-00

TELEFONE: 83 3483 1110 E-mail: camaramunicipalolhodagua@gmail.com



ESTADO DA PARAÍBA CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA Casa Gadibete Cirilo de Carvalho

Quadragésima sétima Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo 2025/2026, da Câmara Municipal de Olho D'água no dia 14 de junho de 2025.

ORDEM DO DIA

Moção de aplausos de Nº 06/2025, de autoria do Poder Legislativo, moção de aplauso ao cabo Islanio Bruno Sarmento e ao Cabo Paulo Macedo Alves, pelos relevantes serviços prestados no município.

Projeto de Lei Nº 18/2025, de autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre a proibição, entrada, ou uso permanência de pessoas com capacetes nos estabelecimentos públicos e privados do município de Olho D'água e dá outras providencias.

Projeto de Lei Nº 19/2025, de autoria do Poder Legislativo, autoriza o município de Olho D'água/PB, instituir diretrizes, estratégias e ações para programa de Atenção e orientação as mães atípicas-cuidando de quem cuida e dá outras providencias.

JOÃO BATISTA DE MELO Presidente

CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA "CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO" CNPJ: 01.643.057/0001-71 PRAÇA ERNANE SOUZA COSTA, CENTRO, OLHO D'ÁGUA-PB CEP: 58760.000-00 TELEFONE: 83 3483 1110

E-mail: camaramunicipalolhodagua@gmail.com